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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAIPU-RN, 

DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2025, REALIZADA AOS DIAS 

01 DE ABRIL DE 2025. (Aos dias primeiro do mês de Abril do ano de dois mil e vinte 

e cinco), nesta cidade de Taipu, Estado do Rio Grande do Norte, em sua sede própria, na 

Praça 10 de Março, nº 552, centro, às 20h, sob a Presidência, da Exma. Sra. Vereadora 

Presidente Rutiana do Nascimento Silva,  com a presença dos Exmos. Vereadores: 

Maria da Conceição Gomes do Nascimento França, vice-presidente, Lucivaldo Cardoso 

de Lima, 1º secretário, João Maria Calixto da Costa, 2º secretário, Bruno Antunes 

Ferreira de Queiroz, Josimar Farias da Silva, Analice de Melo Viana e Erivan Pinheiro 

de Lima. Ato seguinte, a Sra. Presidente, assim se pronunciou: “Em nome de  Deus e do 

povo, declaro aberta a Sessão Ordinária”. No Expediente: a Presidente pede para a 

secretária da casa, ler a ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TAIPU/RN, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA 

AOS DIAS 25 DE MARÇO DE 2025. Em seguida, a Presidente coloca a referida Ata 

em votação, sendo aprovada por 8 (oito) votos. Na Ordem do Dia: a Presidente pede 

para a secretária da casa, apresentar o Projeto de Lei Municipal n° 005/2025, de 24 de 

março de 2025, do Poder Executivo Ariosvaldo Bandeira Junior. Ementa: “ALTERA 

NOMENCLATURA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E 

CULTURA, PASSANDO A SER DENOMINADA SECRETARIA MUNICIPAL 

DE EDUCAÇÃO E CRIA A SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Na discussão do projeto, a vereadora Analice de Melo 

Viana manifesta seu voto contra, mas pede que fique registrado em Ata: “eu não sou 

contra a criação do fundo que trata-se do artigo 7º, mas da criação da Secretaria   sim”. 

O vereador Erivan Pinheiro de Lima gostaria que constasse em Ata: “eu sou contra a 

Secretaria, não a Cultura”. O vereador Josimar Farias da Silva, pede que conste em Ata: 

“eu não sou contra a criação do Fundo e sim sou contra a criação da Secretaria, pois 

entendo que no momento a gente necessitaria criar, votar no fundo e mais na frente se 

tiver condições , se cria a Secretaria, se vir que a Secretaria de Educação não está dando 

conta.” Logo após a discussão, a Presidente coloca o referido projeto em votação, sendo 

aprovado por  5 (cinco)  votos a favor e 3 (três) votos contra. Ato seguinte, a presidente 

pede para a secretária apresentar o Ato da Mesa Nº 001/2025, que Dispõe sobre a 

composição das Comissões Permanentes desta Câmara Municipal para o biênio 

2025/2026. Art. 1º - A Comissão de Justiça e Redação será composta pelos 

vereadores: Presidente: BRUNO ANTUNES FERREIRA DE QUEIROZ – PSD, 

Relator: ALDEMIR MARTILIANO DUVAL – MDB, Membro: JOSIMAR 

FARIAS DA SILVA - PSD, Art. 2º - A Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização será composta pelos vereadores: Presidente: ALDEMIR MARTILIANO 

DUVAL – MDB, Relator: BRUNO ANTUNES FERREIRA DE QUEIROZ – PSD, 

Membro: ANALICE DE MELO VIANA - PSDB Art. 3º - A Comissão de 

Urbanismo e Infraestrutura será composta pelos vereadores: Presidente: ERIVAN 

PINHEIRO DE LIMA – PL, Relator: ALDEMIR MARTILIANO DUVAL – MDB, 

Membro: JOSIMAR FARIAS DA SILVA – PSD. Art. 4º - A Comissão de Educação, 

Cultura, Saúde e Meio Ambiente será composta pelos vereadores: Presidente: 

ANALICE DE MELO VIANA - PSDB, Relator: ERIVAN PINHEIRO DE LIMA- 
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PL, Membro – BRUNO ANTUNES FEREIRA DE QUEIROZ – PSD.  Em seguida, 

a Presidente coloca o ato da mesa em votação sendo aprovado por 5 (cinco) votos a 

favor e 3 (três ) votos contra. Logo após a votação, o Vereador Josimar Farias da Silva 

solicita que conste em Ata o seguinte: “eu não quero participar devido à forma que está 

sendo feita, se fosse da forma que a gente discutimos eu participaria. A presidente 

solicita que o vereador Josimar Farias da Silva traga um documento por escrito com a 

renúncia. O vereador Josimar Farias da Silva, solicita novamente que conste em ata: “eu 

quero participar mais de uma forma justa, dessa forma não participo”. Em seguida, o 

Vereador Erivan Pinheiro de Lima solicita  que conste em ata que: “eu não vou mandar 

por escrito, que a senhora já sabe da minha opinião, que eu não participo e na outra 

gestão eu não participei.” Logo após, a vereadora Analice de Melo Viana, solicita que 

conste em Ata o seguinte: “do jeito que o vereador Josimar explicou, a gente já ate falou 

como funciona, e eu acho interessante realmente diante do que ele falou que a gente não 

ia ter o poder de apreciar, então eu também comungo com o mesmo pensamento.” Em 

seguida, a Presidente pede que a vereadora Analice de Melo Viana, que faça por escrito 

a renúncia, para constar em Ata. NO TEMPO DESTINADO À LIDERANÇA 

FIZERAM USO DA PALAVRA: Os Seguintes Vereadores: Erivan Pinheiro de Lima, 

Analice de Melo Viana, Josimar Farias da Silva e Rutiana do Nascimento Silva. Após o 

tempo de liderança, a Presidente não tendo nada mais a tratar, declara encerrada a 

sessão Ordinária. Eu, Jucirene Henrique da Silva, Secretariei a presente Sessão. 
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